# Консультация для родителей «Чем и как занять ребёнка дома?»

Весело и интересно играть можно не только на улице, но и дома. Вот некоторые варианты игр:

### Веселый пластилин

Предложите вместе с ребёнком слепить любых сказочных персонажей, а потом обыграть эту сказку.

# Лечим кукол

Предложите ребёнку полечить его заболевших игрушек. Хорошо, если у вас есть набор «Доктор». Если же нет, не отчаивайтесь: включаем фантазию – градусником может быть карандаш, статоскопом — чашечка и т.д. Делайте лекарства куклам — порвите кусочек бумаги на части, сложите в баночку, кормите им кукол, ставьте горчичники.

## Весёлая полянка

Дайте малышу большой лист бумаги. Пусть он «украсит» свою полянку разноцветными бумажками, кусочками материи, разрисует карандашами. Когда полянка будет готова, ее можно просто повесить над кроватью или играть с ней.

## Строим пещеры

Из одеяла можно соорудить пещеру. Поселите в ней динозавров и поиграйте в затерянный мир. Или это будет у вас туннель, в который будет ехать поезд. Посветите ему фонариком. Детки постарше могут играть в войнушки, создавая укрепления из одеяла и обстреливая противниками бумажными снарядами.

## Сочинялки

Еще одним развлечением может быть придумывание историй. Это может быть абсолютно новая сказка, или продолжение уже известной ребёнку. Причём фантазируйте по очереди: мама — папа — ребёнок. Придумывайте смешные истории, страшные, небывалые и т.д.

## В поисках сокровищ

Играем в прятки, только с помощью мамы. Как это? Пусть малыш скажет маме, где он хочет спрятать какую-либо игрушку или вещь. Один из близких ищет клад по указаниям ребенка. «Сначала иди прямо, потом направо, возле шкафа сидит красный мишка...» Ещё можно нарисовать карту квартиры или комнаты и обозначить, где спрятан клад.

#### **Угошения**

Пригласите на ваш пикник друзей — мишку, зайчика, слоника. Возьмите небольшие листочки - пригласительные, разрисуйте их по усмотрению мальша и раздайте игрушкам. Гости собрались? Посчитайте их раздайте всем тарелки, чашки, ложки, угощение Всем и хватило чашки? А конфел? Сколько нужно еще добавита? А чего больше м настилостили яблок? А на сколько?

# Mapywikii ma mazniimax

В кровати удобе играть с магнитами и магнитной доской. Вначале малыш может просто наблюдать, как магниты притягиваются друг к другу. Использовать можно любую мелочь — скрепки, ключи, кнопки, гвоздики. Сейчас существует огромное множество разных картинок на магнитах. Из геометрических фигур можно создавать дома, животных, людей. Из букв — составлять слова.

#### Шишем письмо

Вашему ребёнку нравится Чебурашка? Предложите написать ему письмо. Расскажите ему о том, где вы живёте, что любите кушать, какие у вас друзья. Можно все письмо просто нарисовать.

#### Штички

Поиграйте в птичек. Соорудите из одеяла гнездышко. Пусть малыш будет птенчиком. А мама будет носить ему «червячков», учить летать. Рассказывайте по ходу об обитании и повадках птиц. Поговорите о перелетных и зимующих птицах.

# Составляем досье

Дайте крохе стопку ненужных журналов, имеющуюся у вас дома. Предложите ему вырезать оттуда всех собачек, машинки или всю мебель. Получится хорошая подборка на определенную тему.

## На языке глухонемых

Расскажите друг другу о чём-то с помощью мимики, знаков, жестов. Один показывает — другой отгадывает. Потом меняемся ролями

Консультацию подготовил: воспитатель высшей квалификационной категории Кочкина Марина Александровна

